

Governor presents honorary doctorate to A.V.S. Murthy and H.S. shetty at VTU convocation

ಚಿನ್ನದ ಬೇಟಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೇ ಮೇಲುಗೈ | ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿವಿ ಘಟಿಕೋತ್ಸವ ಎವಿಎಸ್ ಮೂರ್ತಿ, ಎಚ್ ಎಸ್ ಶೆಟ್ಟಿಗೆ ಗೌರವ

■ ವಿಜಯವಾಣಿ ಸುದ್ದಿಜಾಲ ಬೆಳಗಾವಿ
ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಎ.ವಿ.ಎಸ್. ಮೂರ್ತಿ ಹಾಗೂ ಮೈಸೂರು ಮೆಕೆಂಟ್ರಿಲ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಎಂಎಂಸಿಎಲ್) ಎಂದಿ ಎಚ್.ಎಸ್.ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರಿಗೆ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ 'ಗೌರವ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ (ಡಾಕ್ಟರ್ ಆಫ್ ಸೈನ್ಸ್)' ಪದವಿಯನ್ನು ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಧಾರವಚಂದ್ ಗೆಹಲೋತ್ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಿದರು.

ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ 23ನೇ ಘಟಿಕೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಗೈರಾಗಿದ್ದ ಆಡಿಚುಂಚನಗಿರಿ ಮಠದ ಪೀಠಾಧಿಪತಿ ಡಾ.ನಿರ್ಮಲಾನಂದನಾಥ್ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರಿಗೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲರು

ಗೌರವ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು. **» ಆಡಿಚುಂಚನಗಿರಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗೆ ಗೌರವ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪ್ರಕಟ**

ಮೇಲುಗೈ ಸಾಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸರ್ ಎಂ. ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಮಂಡಳಿಯ ಚಿನ್ನದ ವಿಹಾರ್ 13 ಚಿನ್ನದ ಪದಕ, ಮೆಟಾಸಿಕ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸರ್ ಎಂ.ವಿ.ಎಚ್.ಎಂ. ಅಭಿಷೇಕ್ ಗಣಪತಿ ಹಾಗೂ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಷನ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಗುಡಿಶೆಲ್ ಸಾಯಿ ಎಂ.ಪಿ ಹಾಗೂ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಯ ಕೆ.ಆರ್.ಸಂಪತ್‌ಕುಮಾರ್ ತಲಾ 7 ಪದಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಜವಾಹರಲಾಲ್ ನೆಹರು ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್‌ನ ಪಾರ್ವತಿ ಸಲೀಲಾ ಜಿ. 6 ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಪಡೆಯುವ ಮೂಲಕ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಮಿಕಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿನ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಡಾ.ಎಂ.ಎಸ್.ಶೇಷಗಿರಿ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್‌ನ ಆವಂತಿಕಾ ಸಾವಕಾರ್ 5, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್‌ನ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆರ್.ಎನ್.ಎಸ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಯ ಹರ್ಷಿತಾ ಆರ್. ಹಾಗೂ ಇನ್ಫಾರ್ಮೇಷನ್ ಸೈನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸಾಯಿ ವಿದ್ಯಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಯ ಇಶಿಕಾ ನವೀನ್ ತಲಾ 4 ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಎರೋನಾಟಿಕಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆಚಾರ್ಯ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಯ ಸಾಹನ್ ಎಸ್. ಹಾಗೂ ಮೈಸೂರಿನ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅದೇ ಕಾಲೇಜಿನ ಕೆಂಜೋ ಗೈಲನ್ಡೇನ್ ತಲಾ 2 ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಪಡೆದು ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಘಟಿಕೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ 556 ಸಂತೋಷದಾ ಪದವಿ ಹಾಗೂ ಬಿಇ, ಬಿ.ಟೆಕ್ ನಲ್ಲಿ 42,545 ಹಾಗೂ ಬಿ.ಆರ್.ಟೆಕ್ನಾ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ 1,003 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪದವಿ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಸಿಬಿಎಸ್‌ಸಿಯ ಬಿಇ/ಬಿ.ಟೆಕ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ 14,622 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ಬಿಇ ಆರ್‌ಇನಲ್ಲಿ 999 ಹಾಗೂ ಬಿ.ಪ್ಲಾನ್‌ನಲ್ಲಿ 6 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿದ್ದಾರೆ.



ಡಾ.ಎ.ವಿ.ಎಸ್.ಮೂರ್ತಿ ಹಾಗೂ ಎಚ್.ಎಸ್.ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರಿಗೆ ವಿಜಯವಾಣಿಯಿಂದ 'ಗೌರವ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್' ಪದವಿಯನ್ನು ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಧಾರವಚಂದ್ ಗೆಹಲೋತ್ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಿದರು. ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಡಾ.ಎಂ.ಸಿ.ಸುಧಾಕರ್, ಪ್ರೊ.ವಿ.ಕಾಮಕೋಟಿ, ಎಸ್. ವಿದ್ಯಾಶಂಕರ್, ಬಿ.ಇ.ರಂಗಸ್ವಾಮಿ, ಟಿ.ಎನ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ, ಪ್ರೊ.ಸದಾಶಿವಗೌಡ ಇತರರಿದ್ದರು.

ಡಾ.ಎ.ವಿ.ಎಸ್.ಮೂರ್ತಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ನ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಡಾ.ಎ.ವಿ.ಎಸ್.ಮೂರ್ತಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಪರಿಣತಿ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಆರ್.ವಿ. ಎಜುಕೇಶನಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಗುಣಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಹೆಸರುವಾಸಿಯಾಗಿದ್ದು, ಮೂರ್ತಿ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಮೈಲುಗಲ್ಲು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದೆ. ಕಾರ್ಯವೈಖರಿ, ವರ್ಚಸ್ಸು ಹಾಗೂ ದೂರದೃಷ್ಟಿ ಅವರಿಗೆ ಉದ್ದಮದ ನಾಯಕ ಮತ್ತು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರವರ್ತಕರಂದು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಮನ್ನಣೆ ತಂದುಕೊಟ್ಟಿದೆ.

ಎಚ್.ಎಸ್.ಶೆಟ್ಟಿ ಹಾಲಾಡಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ಎಚ್.ಎಸ್.ಶೆಟ್ಟಿ ಎಂದೇ ಹೆಸರುವಾಸಿ. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಮೈಸೂರು ಮೆಕೆಂಟ್ರಿಲ್ ಕಂ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಎಂಎಂಸಿಎಲ್) ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಹೆಗ್ಗಂಚಿ ರಾಜೀವ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಸೊಸೈಟಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿಯೂ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಮಾಜ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೈಗಾರಿಕಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜತೆಯಲ್ಲೇ ಸಮಾಜ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಸಕ್ರಿಯರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಸೈಹಿತನಿಗೆ ಪದಕ ಅರ್ಪಿಸಿದ ಚಿನ್ನಯ್ಯ!

'ನರಿ-ತಪ್ಪು ನೋಡದೆ ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿದ, ಸವಾಲುಗಳಿಗೆ ಬೆಂಬಲವಾಗಿ ನಿಂತಿರುವ ಸೈಹಿತನಿಗೆ ಈ ಎಲ್ಲ ಚಿನ್ನದ ಪದಕಗಳನ್ನು ಅರ್ಪಿಸುತ್ತೇನೆ' ಎಂದು 13 ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಪಡೆದ ಮಂಡಳಿ



ಚಿನ್ನಯ್ಯ ವಿಕಾಸ್, ತನ್ನ ಜೀವದ ಗೆಳೆಯನಿಗೆ ಪದಕಗಳನ್ನು ಅರ್ಪಿಸಿದರು. ಅಂಧಪ್ರದೇಶದ ಅನಂತಪುರಂ ನವರಾದ ಮಂಡಳಿ ರಾಜೀವ್ ವಿಕಾಸ್ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸರ್ ಎಂ.ವಿ.ಎಚ್.ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಸಿಬಿಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿ, ವಿಜಯವಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಂಕ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಚಿನ್ನಯ್ಯ ತಂದೆ ರಂಗನಾಥ್ ಬಿ.ಎಸ್.ಎನ್ ಎಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿದ್ದು, ತಾಯಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಗೃಹಿಣಿ. 'ಮನೆಯಲ್ಲಿ ತಂದೆ-ತಾಯಿ ಹಾಗೂ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹದ ಜತೆಗೆ ಗೆಳೆಯ ಅನಂದ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದ ಅಭೂತಪೂರ್ವ ಬೆಂಬಲದಿಂದಲೇ ಇದಲ್ಲವೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ವಿವರಿಸಿದ್ದನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಅರ್ಥೈಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೆ. ಅನುಮಾನಗಳಿದ್ದರ ಅಲ್ಲಿಯೇ ಕೇಳಿ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೆ' ಎಂದು ಚಿನ್ನಯ್ಯ ವಿಕಾಸ್ ಸಂತಸ ಹಂಚಿಕೊಂಡರು.

ಕಿರಾಣಿ ವ್ಯಾಪಾರಿ ಪುತ್ರನಿಗೆ ಏಳು ಚಿನ್ನ

ಕಷ್ಟಪಟ್ಟು ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಬಡ ವ್ಯಾಪಾರಿಯ ಮಗ, ನಿತ್ಯ 6 ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ 140 ಕಿ.ಮೀ. ಪ್ರಯಾಣ ಮಾಡಿ ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ ಸಾಧಿಸಿದ 7 ಚಿನ್ನದ ಪದಕಗಳ ಸಮೇತ ಕ್ಯಾಮರಾಗಳಿಗೆ ಫೋನ್ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಅತ್ತ ತಂದೆ ಕಣ್ಣಲ್ಲಿ ಆನಂದಭಾಷ್ಣ ಜಿನಗುತ್ತಿತ್ತು. ಪಕ್ಕದವರೊಂದಿಗೆ ಸಂತಸ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಲೇ ಅವರು 'ಮತ್ತಷ್ಟು ಮಗನನ್ನು ಇನ್ನೂ ಓದಿಸುವೆ' ಎಂದರು.



'ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಪಿಜಿಗಾಗಿ ಸಾವಿರಾರು ರೂ. ವ್ಯಯಿಸಬೇಕು. ಕಾಲೇಜಿನ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಕೇಳಿದರೆ ಪದವಿ ಶುಲ್ಕವೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ತಂದೆಗೆ ಹೊರೆಯಾದೀತು' ಎಂದು ಮೂರು ವರ್ಷ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಾರಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸಿ ಓದಿದ ಮಗನಿಗೆ 7 ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಲಭಿಸಿರುವುದು ಇಡೀ ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ನವೋಲ್ಲಾಸ ಮೂಡಿಸಿತ್ತು. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಮೂಲದ ಅಭಿಷೇಕ್ ಗಣಪತಿ ಅವರು ಸದ್ಯ ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರದಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗಿದ್ದು, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಬಿಬಿಪಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಮೆಕಾನಿಕಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ. ವಿದೇಶದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿ ಬದುಕು ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಅಭಿಷೇಕ್, ನಮ್ಮೂರಿನಿಂದ ಕಾಲೇಜು 70 ಕಿ.ಮೀ. ದೂರವಿದೆ. ಮೊದಲೆರಡು ವರ್ಷ ಪಿಜಿಯಲ್ಲಿದ್ದೆ. ಕರೊನಾ ಬಳಿಕ ಅಷ್ಟನ ಅಂಗಡಿ ವ್ಯಾಪಾರ ಆಪ್ತಿಯಿಂದಲಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ದಿನನೂ ಬಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೋಗದೆ ಬೇರೆ ದಾರಿಯೇ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5.30ಕ್ಕೆ ಮನೆ ಬಿಟ್ಟರೆ, ರಾತ್ರಿ 10.30ಕ್ಕೆ ಮನೆ ತಲುಪುತ್ತಿದ್ದೆ. ಬಸ್ ಪ್ರಯಾಣ ಕೂಡ ಓದಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಕಲ್ಪಿಸಿತು. ವಿದೇಶದಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುವ ಕನಸಿದೆ. ಪರಿಶ್ರಮ ನೋಡೋಣ ಎಂದು ಹೇಳಿಕೊಂಡರು.